

陰謀論破滅 挫鵜鶘闖季後賽

# 湖人撼金塊

## 大帝求復仇

NBA附加賽昨晨開打，有關西岸席位的陰謀論經過昨日兩戰旋即統統粉碎。被指為逃避季後賽與衛冕金塊交手，或會放水輸波的湖人，最終作客以110:106擊敗鵜鶘，取得了西岸第7號種子資格，將在周日展開的季後賽首圈，硬撼金塊。至於被指在聯盟「掌控」下或會在附加賽與湖人對決的勇士，昨役則是造訪帝王以94:118落敗，只能提早「放暑假」，緣盡季後賽。

網民從來想像力豐富，就有關湖人走線的猜測，在勒邦占士與安東尼戴維斯兩大「紫金兵團」主力帶領下，全數推翻。「大帝」昨役交出23分9籃板9助攻的「準三雙」佳績，「AD」則錄得20分15籃板數據捍衛着內線攻守，鵜鶘雖有「技安」錫安威廉臣狂轟40分，無奈在尾段關鍵時刻卻因小腿受傷提早退場，讓湖人抓住機會拿下勝利。

湖人贏波之後，得以晉身季後賽，會以7號種子身份挑戰2號種子的金塊，兩軍去年在西岸決賽交手，當時金塊「橫掃」湖人晉級，今次仇人見面，湖人要復仇仍

是不易。另一方面，在這場常規賽7、8位球隊對決中敗陣的鵜鶘，則會在周六早上與打敗了勇士的帝王交手，爭逐8號種子資格，但錫安威廉臣能否及時傷愈，將是該隊的爭勝關鍵；尤其是鵜鶘另一主力CJ麥哥林昨仗都只能攻入9分，表現失準，若然「技安」缺陣，鵜鶘前景未許樂觀。

### 勇士慘敗出局 K湯10中零

另邊廂，勇士昨仗作客帝王以94:118慘敗，「咖喱仔」史提芬居里全場不斷被帝王球員以多人夾擊，雖然仍能攻入22分，但在隊友發揮失準之下，最終無力抗

衡敗陣。勇士今場最大罪人必是「浪花兄弟」的奇利湯臣，「K湯」今場全場10射0中得0分，讓球隊外線威力大減。

曾經助勇士拿下4冠的「K湯」，今季後將回復無限制的自由身，因此今場或是他最後一次披起勇士戰衣出賽，以此成績畫上句號，倍覺傷感。不過，勇士將帥都對留用「K湯」仍充滿期待，主帥卡爾說：「我知奇利度過咗艱難一晚，但我哋需要佢返嚟。我知球隊係要以做生意為先，但奇利對於呢間球會嘅重要性，加上佢嘅出色能力，我哋都想佢回歸！」



湖人巨星勒邦占士(右)與主帥路透社  
威姆擊掌慶祝晉級。

奇利湯臣的10投0中，是勇士敗陣主因之一。  
法新社

鵜鶘主力錫安威廉臣尾段受傷離場成敗陣關鍵。  
法新社

### 回歸得勝

因臀部及腹部受傷由一月休戰至今的西班牙傳奇網球名將拿度(圖)，昨晨終在ATP 500的巴塞隆網賽中復出，於男單首圈面對世界排名62的年輕球員高保利，最終輕鬆以直落兩盤6:2及6:3勝出，下圈將會遇上世界排名11位的澳洲球手迪米拿亞。拿度賽後說：「我只係想開心，亦為旗開得勝覺得高興。」



李安納入選美國隊，就是如虎添翼。  
路透社

前日搶先披露的美國男籃征戰今年巴黎奧運大軍名單，有指12席中仍保留最後一席待7月才落實，不過根據著名媒體《ESPN》名記拿路域斯基的最新

## 美國男籃第12人現身 李安納上尾班車

消息，美國男籃總監格蘭希爾與主帥卡爾終傾妥最後一人，就是効力快艇的兩屆NBA總決賽FMVP李安納。

因右膝傷缺席了快艇常規賽最後8場的李安納，目前正爭取趕及在季後賽復出，今季這位前馬刺球星在常規賽平均攻入23.7分，兼有6.1籃板，大賽關鍵時刻的執行力驚人，將是美國男籃爭金的又一面王牌。有指美國大軍中，球員們累積了14次總冠軍、9次FMVP、8次常規賽MVP、84次全明星及56次最

佳陣容，戰力之強毋庸置疑。

### 入樽王格芬退役

另外，現年35歲的2009年NBA選秀狀元格芬，日前在社媒正式宣布退役。曾經6次入選全明星、5次入選最佳陣容的他，更曾獲得2011年的入樽大賽冠軍，其招牌暴力入樽一向是球迷至愛。格芬在網上發文說：「在聯盟14年的經驗真是永世難忘，我已做到最好，只有感恩！」

### 來勢洶洶

今季表現平平、世界排名跌出前16位的英格蘭桌球好手利素禾斯基(圖)，昨晨在2024世界桌球錦標賽第四圈外圍賽以局數10:3大破名將史提芬斯，成功延續自2018年起都能闖進主賽圈的走勢。現時世界排名17位的他，將是今日主賽圈抽籤中，眾多種子最不想遇上的球手。同在昨日晉級尚有中國球手呂昊天及前世界冠軍冰咸等。



## 講車好聲音

邢安邦 著名體育主持



邢男邦派

評述員最怕遇到什麼？沉悶賽事、無限OT、抱恙開工等，有資格入榜但未算首選。筆者相信最「歹毒」莫過於失聲！正所謂「手停口停」，但對評述員來說則是「口停口停」！話說上週初小病，立即配藥，服過幾劑後感覺不太對勁，不止未有好轉，喉嚨更開始不適，並非疼痛那樣，而是變得沙啞、中氣不足，「斃斃斃」！

心知不妙，當然加大藥力，兼且把一系列潤喉補聲的，照單全收；雖能避免惡化，但由於自身工作全部牽涉

說話，聲線始終未能得到休養，越接近周末的MotoGP，心理壓力亦隨之增加。碰巧周六未有任何工作，於是自行全日「封嘴」作最後衝刺。

周日下午需為一項三人籃球賽擔任評述與司儀，經過數小時用聲後，喉嚨狀況尚算可以，但還是痰多及較易「走音」。終於到了午夜的MotoGP美國站，懷着戰戰兢兢的心情「開咪」，起初自覺聲線不甚理想，勢估不到越講越好，去到頂級別時更是聲線全開，當然要多得這場比賽鬥得緊湊，腎上腺素激增真的有額外幫助。激戰過後，此刻喉嚨狀態回復至七八成，繼續養聲迎接F1中國站。